

“5·23世界海龟日”主题宣传活动在三亚举行

■ 宣布成立中国海龟保护联盟 ■ 放流救助、罚没海龟37只 ■ 集中销毁重约40吨、价值近亿元的罚没水生野生动物制品

本报讯(记者 袁燕)5月23日,由农业农村部渔业渔政管理局、海南省海洋与渔业厅、广东省海洋与渔业厅、福建省海洋与渔业厅、广西壮族自治区海洋和渔业厅主办,全国水生野生动物保护分会承办的“5·23世界海龟日”主题宣传活动暨中国海龟保护联盟成立大会在三亚海棠湾民生威斯汀度假酒店举行。中华人民共和国濒危物种进出口管理办公室、国家海关总署缉私局、厦门海关、国家市场监督管理总局市场司、中国海警局司令部、三亚市人民政府、三亚市人民政府有关领导,著名演员、中国水生野生动物保护公益形象大使刘烨,以及沿海部分地区渔业主管部门、执法机构、保护区管理机构、科研院所、中国海龟保护联盟成员单位、新闻媒体代表共计250余人参加了此次活动。

保护海龟等水生野生动物的倡议书。会议宣布成立中国海龟保护联盟,第一届联盟成员单位包括政府管理部门、执法机构、保护区管理机构、科研院所、非政府组织、海洋馆和其他企业等90多家单位。联盟主任委员李彦亮表示,联盟将更好地发挥沟通协调作用,为关心海龟、致力于海龟保护的各方力量搭建平台,团结更多力量参与到保护海龟事业当中。

会后,主办单位还举办了海龟放流活动和罚没水生野生动物制品销毁活动,集中放流了福建、广东、广西、海南近期救助、罚没的海龟共37只,其中5只大海龟身上还安装了卫星追踪定位器,以便为日后的研究工作提供科学依据。集中销毁了4省(区)近期罚没的珊瑚、碎礁、绿海龟、玳瑁、海马、皇冠螺、鹦鹉螺、虎斑宝贝等各类水生野生动物制品6000余件,总重量约40吨。据粗略估算,这些物品非法交易价值高达近亿元。



大海龟被装上定位器,便于科研人员随时掌握海龟动向。
本报记者 翁叶俊 摄

链接

海龟早在2.5亿年前就生活在这个星球上,是有名的活化石。在我国民间文化中,海龟被看作吉祥、如意、长寿的象征。近年来,由于人类活动、全球气候变化等原因,海龟的栖息地受到破坏,野外种群快速萎缩。为了保护海龟,我国已将全部海龟列入国家二级重点保护野生动物,同时加大了对海龟违法犯罪行为的打击力度。

今年年初,农业农村部会同海关总署、中国海警局、国家濒危物种进出口管理办公室等部门在全国范围内联合开展了为期一个月的海龟专项联合执法行动。各级执法部门累计出动执法人员5万余人次,执法车辆/船只近万辆/艘次,发放宣传资料10万余张,共查获救护活体海龟28只,行政处罚案件12起,移交司法机关案件3起。通过此次联合执法行动,有效打击了各类违法行为,加大了全社会对海龟保护的关注,使保护水生野生动物的理念更加深入人心。

刘烨参与放流海龟活动。
本报记者 翁叶俊 摄

刘烨受邀出任“中国水生野生动物保护公益形象大使”并接受本报记者采访 “这是我特别愿意干也喜欢干的一件事”



5月23日,刘烨(右)出任“中国水生野生动物保护公益形象大使”。
本报记者 翁叶俊 摄

本报讯(记者 袁燕)5月23日,“5·23世界海龟日”主题宣传活动暨中国海龟保护联盟成立大会在海南三亚举行,刘烨现身会场并被授予“中国水生野生动物保护公益形象大使”称号,他呼吁“保护水生野生动物从拒绝购买水生野生动物制品做起,达到人与自然和谐。”

当天同期发布了由刘烨、安娜夫妇担任主角的保护海龟公益广告和海报,以及刘烨日前赴西沙七连屿放流救助、罚没海龟的公益宣传片。镜头里,潜水能手刘烨在清澈见底的海水中与海龟共游,闻讯而来的“火华社”小迷妹们纷纷称赞“画面太美”,同时也从中感受到保护环境、保护水生野生动物的重要性。

刘烨在放流海龟现场向三亚日报记者介绍,他受太太安娜的影响,于2008年学习潜水并爱上这项运动,通过潜水进而了解到海底世界的纯净以及海底动物的各种习性和特点,但同时也深刻认识到因为人类的一些不妥当行为而导致海洋动物受到伤害甚至处境堪忧的事实。刘烨表示:“每个人都可以用最简单的行动来保护海龟:不把垃圾和塑料丢弃在海里或沙滩上,不购买任何受法律保护的水生野生动物制品——因为没有买卖,就没有杀害。”

海龟在2.5亿年前就存在于世界上,是有名的活化石,也是体现人类与自然和谐共生的一种生物,刘烨呼吁,希望他的粉丝以及大众能够从从不购买、不食用做起;到海边游

玩时不把垃圾留在海里或岸边,保护好海洋生物的栖息地;向亲友宣传保护环境、传递保护水生野生动物的知识和常识,提升全社会保护海洋和水生野生动物的意识。刘烨说,他经常教育自己的两个孩子要保护环境、爱护动物。

刘烨还表示,受邀出任“中国水生野生动物保护公益形象大使”对他个人具有特别的意义,“这次我专门学习了关于海龟的知识,包括对繁殖环境的要求及人类可以干些什么,能为它们做些什么。”刘烨说,他在生活中特别喜欢探险、潜水,此次受邀出任“中国水生野生动物保护公益形象大使”与他个人关心、热爱的事情可以达到“一个特别好的结合”,“这是我特别愿意干也

喜欢干的一件事,也是相对来说我比较了解的一件事。”

当天上午活动结束后,刘烨于12时27分在其微博发文称:“今天是‘世界海龟日’,荣幸受聘为中国水生野生动物保护公益形象大使。前些天和摄制团队在美丽的西沙七连屿,拍摄了保护海龟的公益短片,和很多专家、志愿者学到了好多新的知识,也感动于他们对海龟和其他海洋野生动物的付出,为了海洋,为了更美丽的生态环境,让我们一起努力。”并配上活动各个环节和倡议书截图的九宫格图片。至15时35分,这条微博获得过万点赞、评论4610条、2992次转发。众多网友夸赞说:“做公益的刘烨哥哥最帅了!”



工作人员准备销毁罚没的水生野生动物制品。 本报记者 翁叶俊 摄

无理由退房



三亚恒大御府

匠心品质 恒者大成

· 繁华里 · 迎宾路 · 宜居生活城 ·



效果图

24小时客服热线:
400 889 3333

Vip Line
0898 3887 3333

项目地址: 三亚市迎宾大道与学院路交汇处

注: 本文为要约邀请, 买卖双方的权利义务以政府部门最终批准文图则, 双方签订的《商品房买卖合同》及附件为准。对项目周边、交通、教育及其他配套设备的介绍, 旨在提供信息, 不意味着本公司对此作出承诺。相关内容以双方签订商品房买卖合同与最终交付为准。关于无理由退房: 客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务, 并且无任何违约行为, 则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间, 均可无理由退房, 详情请参考购房现场的《无理由退房协议》。本资料2017年9月30日启用, 相关内容如有更新, 请以最新资料内容为准。本资料相关内容、图片是对项目所做展示表现, 仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。投资方: 恒大集团 开发商: 三亚哈达农副产品贸易有限公司代理商: 海南易居旅游房产经纪有限公司 预售证: 三房预许字[2017]27号 48号 58号